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UUSI PJ PÖLISEE

HALLITUS

Heippa!

Uusi vuosi ja uudet kujeet...;) Vuoden 1998 hallitus toimihenkilöi-
neen on valittu ja voin ilokseni kertoa, että hyvältä näyttää. Po-
rukka on aktiivista ja kaikki ovat ottaneet pestinsä innolla vastaan.
Hallituksessa on tänä vuonna vain kolme aiemmin Luuppi ry:n
hallituksessa toiminutta, joten joitakin uudistuksia ja uusia ideoita
on odotettavissa.

Pyrimme järjestämään erilaisia tapahtumia, joista jokainen löytäisi
jotain itselleen sopivaa. Selailen tässä kalenteriani ja näyttää siltä,
että olemme järjestäneet jotain melkein viikottain. Aktiivisuus ei
vielä ole huipussaan, mutta Sinäkin voit tehdä asian eteen jotain:
osallistu tapahtumiin (unohtamatta tapahtumien suunnittelua)!

Eräs suuri projekti on ensi vuoden keväällä järjestettävä Luuppi
ry:n 30-vuotisjuhla. Juhlan suunnittelu on alkamassa, ja toivomme,
että saamme suunnitteluryhmään mukaan paljon innokkaita jä-
seniämme. Kaikkien apua tarvitaan, (asiasta lisää sivulla 9), tule
mukaan! Vuosijuhlan takia joudumme kuluvana vuotena kiristä-
mään vyötä tietyissä menoissa. Toiminta ei silti tule kärsimään,
sen lupaan.

Alkukevät on kesätyöhakemusten täyttöaikaa... Toivotan onnea
kesätöiden metsästykseen, ja muistakaa kehua itseänne; te olette
hyviä ihmisiä :)!

Heta
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Susanne Anttila
sa56416@uta.fi

SIHTEERI, SUSANNE ANTTILA

Synnyin vuonna 1972 Turussa. Yksi tut-
kinto on jo takana, sillä valmistuin liike-
talouden ja hallinnon ammattikorkeakou-
lusta tradenomiksi syksyllä 1996, eli vuo-
den sen jälkeen kun olin aloittanut jo opin-
not täällä TaY:ssä. Pääaineenani on ma-
tematiikka, sivuaineena TKO. Luupissa
toimin nyt jo toista vuotta sihteerinä.

Jussi Komonen
jk57132@uta.fi

Heta Korvenranta
hk58756@uta.fi

PUHEENJOHTAJA, HETA KORVENRANTA

Opiskelen täällä toista vuotta, lähinnä luen
tietojenkäsittelyoppia ja hypermediaa.
Synnyin vuonna -75 ja oon kotoisin Tu-
rusta (!), enkä muuten häpea tunnustaa
sitä :) Tämä on toinen kauteni hallituk-
sessa. Vapaa-aikanani (silloin kun sitä on)
väsäilen solmuja ja vietän öita metsässä
eli oon partiolainen. Pitäkää yhteyttä mei-
hin, olemme teitä varten!

VARAPJ, YRITYSVASTAAVA, JUSSI KOMONEN

Moi, mä olen Jussi ja hoidan varapj:n sekä
yritysvastaavan tehtäviä. Olen Luupin hal-
lituksessa toista vuotta. Viime vuonna toi-
min bilevastaavana ja �aihepiiri� on edel-
leen lähellä sydäntä. Synnyin vuonna -75
Savonlinnassa ja Tampereelle muutin
vuonna -95. Pääaineeni on TKO ja kulutan
yliopiston penkkejä nyt kolmatta vuotta.
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HALLITUS 1998

RAHASTONHOITAJA, SAMPSA SAVIJÄRVI

Hei, minä olen Sampsa Savijärvi
(29.12.1975), Luuppi ry:n nykyinen ra-
hastonhoitaja, enkä ole syntynyt Tampe-
reella, vaan Stadissa. Tampereelle muutin
kuitenkin Kuhmoisista.Yliopistolla olen
kolmatta vuotta ja teoriassa opiskelen
matikkaa, eli se on koulutusohjelmana,
mutta kauppatieteet on se mun juttu.

TIEDOTUSVASTAAVA, MIKAEL RINNETMÄKI

Olen Luupin tiedotusvastaava, eli vas-
tuussa kun tieto ei kulje. Jos näin joskus
käy, kannattaa kertoa.

Olen syntynyt Helsingissä vuonna 1976
ja varttunut Espoossa. Tampereelle muu-
tin opiskelujen perään syksyllä 1997.

MATERIAALIVASTAAVA, LAURA LEHTINEN

Olen Laura, Luupin materiaalivastaava.
Olen tarkkaillut tätä maailmaa jo vuodes-
ta 1978. Luen matikkaa ja tilastotiedettä
ekaa vuotta. Minut tapaa parhaiten bi-
leissä tai muissa tapahtumissa, toisinaan
myös Atalpan jumppasalilla.

Sampsa Savijärvi
ss56073@uta.fi

Mikael Rinnetmäki
mr60305@uta.fi

Laura Lehtinen
ll60872@uta.fi
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Tero Kivinen
tk58678@uta.fi

LIIKUNTAVASTAAVA, TERO KIVINEN

Olen alunperin lahtelainen ja vuosimallia
-77. Ekavuotinen tietojenkäsittelyn opis-
kelija, vaikka eka vuosi tuntuukin mene-
vän sählyn ja salibandyn parissa. Ja tar-
koitushan ois laittaa luuppilaiset liikku-
maan. Ja teidäthän laitetaan liikkumaan
keksimällä kaikkea kivaa Luupin sisällä
ja yhdessä muiden ainejärjestöjen kans-
sa! Ja ehdotuksia otetaan vastaan...

Tomi Heimonen
th60367@uta.fi

Maria Huhtaniska
mh60715@uta.fi

BILEVASTAAVA 1, MARIA HUHTANISKA

1978 syntynyt, Ylöjärvellä koulunsa käy-
nyt 1. vuoden opiskelija, pääaine mate-
matiikka/tilastotiede, lisänä markkinointi,
TKO. Vapaa-aikaa (mitä se on?) vietän
ravintoloissa, kuntosalilla, lenkkipolulla
sekä ystävieni luona/kanssa. Toimenku-
vani on järjestää rankkoja tilaisuuksia
opiskelujen vastapainoksi. Kaikki ovat
tervetulleita auttamaan järjestelyissä!

BILEVASTAAVA 2, TOMI HEIMONEN

Opiskelen ensimmäistä vuotta TKO:a. Mi-
nut voi löytää useimmiten, ja helpoiten,
laitoksen mikroluokista, ja tavoittaa par-
haiten sähköpostilla, olipa kyse sitten bi-
leaihe-ehdotuksista tai halusta haukkua
vastuullisia. Kyllähän minulla elämäkin on
bittiviidakon ulkopuolella, mutta se on lä-
hes yhtä kiinnostava kuin mitä tämä kui-
vakas proosa antaa ymmärtää ;)
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KOPO- JA KULTTUURIVASTAAVA, TUURE VÄLIMAA

SOPO- JA TUTORVASTAAVA, MAARIT TIKKA

Hei! Hoidan siis sosiaalipoliittisia asioita
ja ensi syksyn tutorointia. Aloitin yliopis-
tossa opiskelun vuonna -96. Pääaineeni
on matematiikka. Olen kotoisin Joensuus-
ta, synnyin siellä vuonna -75. Harrastan
liikuntaa ja kaikenlaista muuta toimintaa.
Tekemistä on kyllä riittänyt. Lopuksi pitäisi
vielä sanoa jotakin...hmm. Opiskeluintoa
kaikille.

KV-TOIMIHENKILÖ, SUVI KARVONEN

Hei ! Minä olen toimihenkilönne Suvi, vas-
tuualueenani kansainväliset asiat. Ikää 21
vuotta, pituutta ja painoa en kerro ;).  Me-
neillään oleva lukuvuosi on osaltani kol-
mas tässä laitoksessa.

Suosittelen lämpimästi vaihto-oppilaaksi
hakeutumista kaikille - se on kokemus jota
ei missään nimessä kannata jättää väliin.

Tuure Välimaa
tv61242@uta.fi

Maarit Tikka
mt58416@uta.fi

Suvi Karvonen
sk55903@uta.fi

HALLITUS 1998

Pääaineeni on matematiikka ja lisäksi luen
filosofiaa ja tilastotiedettä. Opiskelen
Tampereella ensimmäistä vuotta, mutta
edellisessä elämässäni luin Jyväskylässä
fysiikkaa ja matematiikkaa, joten koko-
naisuudessaan on meneillään kolmas vuo-
si. Harrastuksiini kuuluu unihäiriöt, yöl-
linen kävely ja trumpetin soitto, jolla olen
kiusannut tätä maailmaa jo 14 vuotta.



Tervetuloa IBM:n rekrytointitilai-
suuteen Ratinanlinnan saunalle.
Tule tutustumaan IBM:n tarjoamiin
työpaikkoihin, uramahdollisuuksiin
sekä tulevaisuuden haasteisiin.

Aika: maanantai 23.3.
kello 17.00 alkaen

Paikka: Ratinanlinna
Aleksanterinkatu 32
4 kerros

Huom! Tilaisuuteen voit ilmoittautua kirjoittamalla
nimesi Luupin ilmoitustaululta löytyvään listaan.

Lisätietoja tilaisuudesta antaa Jussi Komonen
(jk57132@uta.fi).
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Isiemme Metodiainekerho, äitiemme LuuppiLuuppiLuuppiLuuppiLuuppi, rekisteröity yh-
distys, on osallistunut ja lisännyt kuvioita olevaan jo 30 aurin-
kovuoden ajan. Tuona keväänä, elämänkierron todellisen al-
kujakson aikana tapahtuu Suuri Tervehdys elämälle -juhla-

gaala. Vuoden 1999 kevät  lähestyy, ja silloin haluamme

Sinut kokonaan. Nyt anna meille pikkurilli, sillä jo, vaikka
aika ei ole vielä täysi, nälkämme on kyltymätön; Kaiken
viisautesi  Kaiken kauneutesikauneutesikauneutesikauneutesikauneutesi Kaiken komeutesi  Kaiken aikasi
Anna meille ja palkkasi on oleva suuri, Paikkasi on oleva heidän
keskuudessaan; muiden arvoisten noiden harvojen. Suu-
rena päivänä keväällä, kun elämä jälleen virtaa kuolleeseen

tilaan, Olet SINÄ kunniavieraamme, ylpeytemme aihe ja

koko  kevät  ylistää  sinun kättesi, ajatustesi ja intosi
leikkiä. Sinä olet tehnyt meille kevään, uuden alun 30-vuoti-
sen hiljaisuuden päätyttyä. Jos kysyt itseltäsi: �Onko minussa
jotain, joka on arvollista noiden muiden rinnalla?� Vastaus kuu-
luu: �Jos ei sanoja, niin NÄY, jos ei näkyjä, TUNNE, jos ei tun-

netta, YMMÄRRÄ, jos ei ymmärrystä, PALA, jos kylmä, syty�

Jokainen voi syttyä, eikä aikaisempaa kokemusta tar-
vita. Mutta e i  k y n t t i l ä  s y t y  y k s i n, vaan tulesta, niin
ihminenkin syttyy toisesta ihmisestä. ystävien tulesta loista-
maan. Jos tuli sammuu, on maailma hukassa eikä kevättä
tule. Me haluamme, että palat meille, sinun itsesi vuoksi, sillä
vain omassa tulessasi näet lukea. Kertokoon kaikki lukemas-
taan jotta yhdessä tietäisimme, miten kaikki olevainen
meidän haluaa itseään muokkaavan. Minne tulee kynttilä,
minne ruusu. Minne puuro ja minne bändi. Minä olen vain pieni
tuikkunen,       mutta toivon,     että sain sinut syttymään. Jos
en, vaan olet suuri koivuhalko, niin pyydän sinulta
kärsivällisyyttä. Koivuhalkoa vaikea on saada syttymään, mutta
jos, niin SUURI on tuli ja leimaus. Näin matkaa eteenpäin. tikusta
kynttilään, yhdestä toiseen vain,

yhteistuulta kipinään

*

SYTY TULEEN!
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Viime vuonna Tampereen yli-
opistolla alkoi opetuksen laatu
-projekti, jonka tarkoituksena
oli saada jokainen laitos tutki-
maan opetuksensa laatua, sen
ongelmakohtia ja niiden paran-
tamiseksi tarvittavia keinoja,
mutta myös sitä, mikä tällä
hetkellä on laitoksen antamas-
sa opetuksessa hyvin. Tämän
laatu-projektin tuotteena oli
tarkoitus saada aikaiseksi laa-
tupaperi, jota yliopiston ope-
tuksen laatua arvostelemaan
tulevat ulkopuoliset arvioijat,
auditoijat, vuonna 1998 sitten
lukisivat laitosten toimintaa
tarkastellessaan. Tämä doku-
mentti ja sen muotovaatimuk-
set nousivat julkisessa keskus-
telussa projektin määrittelyssä
keskeisiksi vaatimuksiksi ja
taustalle jäi ehkä se, että do-
kumenttia koostettaessahan
ongelmista keskustellaan ja si-
tä kautta nostamalla ne pöy-
dälle avataan keskustelua, eri-

OPETUKSEN LAATU-PROJEKTI

tyisesti laitosten sisällä mutta
myös yliopistotasolla.

Mitä opetuksen laatu sitten on?
Sille voi keksiä useita määrää-
viä tekijöitä, mutta ainakin sii-
hen voi liittää annettavan ope-
tuksen määrän, opettajien
ammattitaitoisuuden,  tasa-
puolisuuden, kurssiin liittyvien
asioiden tiedottamisen, mel-
kein mitä tahansa.

Matematiikan laitoksella työ
lähti oikeastaan käyntiin luon-
tevana jatkona keväällä 1997
tehdylle koulutusohjelmatyö-
ryhmän työlle. Tuossa työryh-
mässä, jossa luuppilaisista
opiskelijaedustajina olivat mu-
kana Kaisa Kriikka, Timo Oris-
pää, Riina Pyymäki, Petra
Pieskä ja allekirjoittanut, oli
tarkoitus muokata matematii-
kan, tilastotieteen ja filosofian
koulutusohjelmien sisältöjä.
Koulutusohjelmien sisällöthän

O P L A A
ELI MATEMATIIKAN LAITOKSELLA TAPAHTUU...
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LAATUSANOMAT

tarkistetaan aina kahden vuo-
den välein. Jatkossa keskityn
lähinnä vain matematiikan
osuuteen. Niille, jotka tulivat
ajatelleeksi, että tuossa työ-
ryhmässä meillä olisi ollut
mahdollisuus vaikkapa poistaa
pakollinen ruotsin kieli, täytyy
todeta, että kovin isoihin muu-
toksiin meillä ei ollut mahdol-
lisuuksia, koska emme olleet
varsinainen päättävä elin,
vaan valmisteleva työryhmä.

kan osa-alueelle, vaan on pak-
ko lukea suunnilleen kaikki ne
kurssit, jotka laitoksella luen-
noidaan. Toiseksi kurssitarjon-
nassa ei ollut minkäänlaista
säännönmukaisuutta pakollis-
ten kurssien jälkeen. Eli jos et
käynyt algebran kurssia silloin,
kun se pidettiin, et voinut tie-
tää, koska se luennoidaan uu-
delleen, jos ylipäätänsä ikinä.
Pienemmistä seikoista, joihin
puutuimme, esimerkkinä oli,
että opinto-oppaassa sinnik-
käästi oli eräs kurssi mainittu
pakollisena, vaikka se jo monta
vuotta oli laitoksen ilmoitus-
taululla mainittu vapaaehtoi-
sesti suoritettavaksi kurssiksi.
Eli myös tiedottamiseen ja tie-
to/tiedotuslähteiden keskinäi-
seen järjestykseen halusimme
selkeyttä.

Aktiivisuudestamme johtuen
moniin asioihin olikin kiinnitet-
ty  viime syksyn matematiikan
opetuksessa huomiota. Mate-
matiikan syventäviä kursseja
oli huomattavasti enemmän
kuin ennen, mikä oli saatu ai-
kaan hyväksymällä sekä tilas-
totieteen että tietojenkäsitte-
lyopin kurssi matematiikan
opintoihin. Kyseisistä kursseis-
ta minulla on toisesta, eli tko:n

jos et käynyt algeb-
ran kurssia silloin,
kun se pidettiin, et
voinut tietää, koska
se luennoidaan
uudelleen, jos ylipää-
tänsä ikinä.

Olimme aktiivisesti mukana
tuossa työssä, ja sinnikkäästi
pureuduimme niihin ongelma-
kohtiin, joita laitoksella näim-
me olevan. Ensinnäkin kiinni-
timme huomion opetuksen tar-
jonnan vähyyteen, mikä ilmei-
sesti johtuu opettajakunnan
vähyydestä. Tämä vaikuttaa
mm. siihen, että opiskelijoilla
ei ole mahdollisuuksia suuntau-
tua haluamalleen matematii-
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kurssista Graafialgoritmit, ko-
kemusta sen verran, että jär-
jestely tuntui oikein sopivalta,
sillä kurssin sisältö oli vahvasti
matemaattinen. Toisaalta vii-
me syksynä ei laitos pystynyt
aineopintotasoisten valinnais-
ten kurssien suhteen tarjoa-
maan valinnanvaraa.

Kurssien säännöllisyyteenkin
on laitoksella alettu kiinnittää
huomiota. Tiettyjen perusta-
vaa tietämystä sisältävien
kurssien, kuten algebran, luen-
nointia säännöllisesti on alettu
noudattaa. Ehkäpä nuo sään-
nönmukaisuudet saadaan jos-
kus vielä kirjattua opinto-op-
paaseenkin, jolloin opiskelijat
voivat odottaa, että tietyt kurs-
sit luennoidaan esimerkiksi jo-
ka toinen vuosi tai joka kolmas
vuosi. Tällöin opiskelijatkin
voivat suunnitella opintojaan
etukäteen.

Viime syksynä aloimme sitten
työstää tuota alussa mainitse-
maani �laatupaperia�, laatukä-
sikirjaa. Työryhmä, jonka jä-
senistä noin puolet oli vaihtunut
koulutusohjelmatyöryhmään
verrattuna, ja jonka luuppilai-
sina opiskelijaedustajina olivat
Petra Pieskä ja allekirjoittanut,

kokoontui syksyllä kaksi ker-
taa. Opiskelijoina pidimme tä-
tä edelleen mahdollisuutena
saada äänemme kuuluviin kai-
kissa matematiikan opetuk-
seen liittyvissä asioissa. Var-
sinaisena työnään laaturyhmä
saattoi sanalliseen muotoon
matematiikan laitoksen ope-
tuksen järjestämisessä ja ope-
tuksen sisällössä noudatetta-
via periaatteita ja tavoitteita.

Noin kahdeksan yli-
opiston reilusta pa-
ristakymmenestä lai-
toksesta sai määrä-
aikaan, joulukuun
1997 loppuun, men-
nessä jotakin val-
miiksi. Suuri osa lai-
toksista ei tuolloin
ollut edes aloittanut.

Neuvoteltiin esimerkiksi siitä,
kannattaako ottaa tavoitteeksi
jokaiselle kurssille kotisivu,
josta kaikki oleellinen tieto on
löydettävissä. Osittain laatu-
ryhmän aikaansaamoja ja laa-
tukäsikirjaan kirjattavia asioita
olivat myös muunmuassa seu-
raavat: Laitoksen saamaa
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LAATUSANOMAT

opetuksen laajennusrahaa
päätettiin käyttää aktiivisten
opetusmuotojen, kuten esi-
merkiksi pienryhmäopetuk-
sen,  kehittämiseen. Myös
vaihtoehtoisia tenttimuotoja
aiotaan selvittää. Opetuksesta
annetun palautteen keruuta
päätettiin kehittää sekä ajatel-
tiin selvittää, pitäisikö ottaa
opetuksessa enemmän huomi-
oon se, että opiskelijat suures-
sa määrin suuntautuvat val-
mistuttuaan kouluihin opetta-
jiksi. Pohdimme myös epä-
muodollisten keskustelutilai-
suuksien säännöllistä järjestä-
mistä joka lukuvuoden alussa
ja lopussa opiskelijoiden ja
opettajien välillä. Ja vaihto-op-
pilaaksi lähtemistä aiotaan jat-
kossa helpottaa ja tukea lai-
toksen puolesta entistä enem-
män.

Matemaattisten tieteiden lai-
tos (samoin kuin tietojenkäsit-
telyopinkin) oli muuten niiden
vähemmistöön kuuluvien lai-
tosten joukossa, jotka alkoivat
tuota laatukäsikirjaa �vapaa-
ehtoisesti� tekemään. Noin
kahdeksan yliopiston reilusta
paristakymmenestä laitokses-
ta sai määräaikaan, joulukuun
1997 loppuun, mennessä jota-

kin valmiiksi. Suuri osa laitok-
sista ei tuolloin ollut edes aloit-
tanut. Laatupaperin työstämi-
nen matematiikan laitoksella-
kin on toki vielä kesken, seu-
raavan kerran laatutyöryhmä
kokoontunee noin kuukauden
kuluttua.

Osan opetuksen laadusta voi
mielestäni laittaa opiskelijoi-
denkin harteille. Luennolla voi
olla hiljempaakin -ellei sitten
varsinaisesti osallistu opetuk-
seen aktiivisesti kyselemällä,
mikä olisi positiivista. Ja ope-
tuksessa huonosti olevista asi-
oista kannattaa sanoa heti tai
ainakin jotakin kiertotietä saat-
taa asia opettajan tietoon, jot-
ta hänellä olisi mahdollisuus
asian korjaamiseen kurssin ai-
kana. Kiertotienä voi käyttää
ainejärjestöämme, laatupro-
jektiin osallistuneita opiskeli-
joi-ta tai hallinnon opiskelija-
edustajia. Kurssipalautteessa
maininta luennoitsijan epäsel-
västä  käsialasta kun ei enää
kovin paljon sen kurssin opis-
kelijoita auta.

Johanna Välimäki

Ja ensi numerossa selviää
TKO:n laitoksen laatu.
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TKO-ÄLY VIERAILI
13. päivä perjantaina Kyykkä-
viikonlopuksi saimme Helsin-
kiläisiä vierailijoita, tietojen-
käsittelyopin opiskelijoita. Per-
jantaiksi olimme järjestäneet
heille ohjelmaa. Vierailimme
Plevnassa, kävimme syömäs-
sä ja illalla piti lähteä kiertele-
mään baareja. Luuppilaisia
saatiin houkuteltua
mukaan ihan koh-
tuullinen määrä.
Sen sijaan
TKO-ÄLYläis-
ten kanssa tu-
li ongelmia.
Porukka kun
ei olisi mil-
lään maltta-
nut lähteä niin
aikaisin. Ja-
kaannuimme siis
kahteen osaan ja lo-
put Hesalaiset löysivät
perässämme Riverside-seu-
rusteluravintolaan. Ihmisillä oli
hauskaa, mikä kai oli tärkein-
tä. Yllättävästi kuitenkin suurin
osa vieraistamme lähti nukku-
maan kesken illan ja vain kaksi
jaksoi puoli neljään, kun meitä
Luuppilaisia sentään oli kol-

minkertainen määrä. Syynä
ehkäpä oli seuraavan päivän
aikainen Kyykkäherätys.

Kyllä Luuppilaiset saavat olla
ylpeitä itsestään vaikka suu-
rempi osallistumisprosentti oli-
si tietysti aina parempi. TKO-

ÄLY kiitteli hyvin sujuneista
järjestelyistä vaikka

ha rm i t t e l i k i n
TKL:n tökkivää

korttisystee-
miä (iha-
nia kir-
j a i n l y -
hen te i -
tä). Me-
n e s t y s
Kyykässä

ei heillä
tainnut olla

sen parempi
kuin meillä-

kään. Tärkeintä ei
kuitenkaan ole voitto vaan lop-
puhipat! Suorittanemme vas-
tavierailun jossakin tulevai-
suuden vaiheessa.

Maria Huhtaniska,
 tapahtumienkin järjestäjä
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2
VASTAA JA VOITA!

KAKSI mahtavaa
KILPAILUA!

NNNNNÖRÖRÖRÖRÖRTTIMERKKITTIMERKKITTIMERKKITTIMERKKITTIMERKKI!!!!!

Kaikki ideat otetaan vastaan,
toteutustavasta riippumatta.
Digitaaliset versiot (esim. sa-
nallinen maili tai valmis .tif -
tiedosto) voi toimittaa osoittee-
seen mr60305@uta.fi, muussa
muodossa ilmenevät Luupin
toimistoon päivystysaikoina.
Tarkat säännöt saa toimistolta.

LLLLLUUPPILUUPPILUUPPILUUPPILUUPPILAAAAAULULULULULUUUUU!!!!!
Sanoita Luupille johonkin
tunnettuun sävelmään pe-
rustuva oma laulu, jota voi
hoilata 30-vuotispippaloissa!

Postita ehdotuksesi kevään
kuluessa (28.5. mennessä)
osoitteeseen luuppi@uta.fi.

Ideoi virallinen nörttihaalarimerkki
 - voita kultaa ja kunniaa!

luup - pi

1
2

( (

( ( ( (
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Luuppi oli kaatanut välierässä
SOSin selvin numeroin, mutta
tulossa oli kova ottelu. Patina
on hallinnut yliopiston kenttiä
todella dominoivasti viime
vuodet. Luuppi on päässyt ko-
ettamaan taitojaan viimeisen
kymmenen vuoden aikana kol-
mesti finaaliin (-97, -95, -92)
ja aina palannut hopea kädes-
sä. Nyt oli siis jälleen kerran
näytön paikka ja Luuppi aikoi
myös tehdä sen, vihdoinkin.

"Annoin jalkani uhriksi tuossa
pelissä, ja heti sitten auttoi!",
kommentoi Johanna Välimäki
peliä. "Loukkaantumisia" sat-
tui tavallista enemmän; Johan-
na reväytti nivelsiteensä jo toi-
sessa vaihdossa ja Eveliina
Keskipoikela  torjui silmäkul-

mansa mustaksi ihan pelin vii-
me minuuteilla. Johannalla oli
hieno läpiajo tilanne, kun Pa-
tinan puolustajat kaksin kap-
palein syoksyivät hänen pe-
räänsä / päällensä. "Olisin teh-
nyt maalin, sillä edessäni ei ol-
lut ketään vastustajaa maalil-
la, mutta Patinan pojat eivät
olleet herrasmiehiä, ja minä
nilkutan nyt", Johanna selven-
tää.

Luupin Kari Jussila aloitti maa-
lin teon, vastapuoli vastasi sii-
hen kahdella maalilla. Juuri
ennen puoliaikaa Santalahden
Mikko tasoitti pelin 2-2.

Toisella puoliskolla Luuppi pää-
si heti alkuun kahden maalin
johtoon. Luuppi sai myös yh-

Yliopistosarjan finaali-ottelu
5.3 klo 11.30 Luuppi - Patina

L u u p i nsählääjät
t e k i v ä t

HISTORIAA!
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den rankkarin, kun Patinan
maalivahti "istahti" molemmil-
le polvilleen. Erän lopulla Luup-
pi johti jopa kolmella maalilla,
mutta Patina paransi häpeään-
sä pienentämällä sen kah-
deksi. Toisen erän maalit; Kari
3-2, Mikko 4-2, Johanna Kuis-
ma 5-3, Kari (rangaistuslau-
kaus) 6-4 ja Mikko 7-4. Lop-
putulos 7-5.

Finaali-ottelussa Luuppia edus-
ti Kuisma Aalto, Kari Jussila,
Eveliina Keskipoikela, Johanna
Kuisma, Minna Leinonen, Timo
Ruppa, Mikko Santalahti, Ant-
ti Sirkka ja Johanna Välimäki.

Päivän Tähdet olivat kolme
maalia pussiin laittaneet Mikko
ja Kari. Mikko on 21-vuotias ti-
lastotieteen-opiskelija, joka
pelaa salibandyä SC Lahjottu-
jen riveissä 5-divisioonassa.
Kari "Kake" on 29-vuotias 1.
vuoden luuppilainen, jonka ta-
voittaa salibandyn SM-kentiltä
numerolla 33 Gunnerssien vä-
reistä. Karilla on menossa kol-
mas kausi G:ssä ja taskussa
on SM-hopeaa vuodelta 95.

Even, Mikon ja Johannan kom-
mentteja kokosi ja väritti Lena
Marttila.

LOOP

POOL

Luupin
jokakeväiset
biljardikisat
lähestyvät!
Alustavasti

päivämääräksi
on sovittu

maanantai 6.4.
ja paikaksi

Galaxy.
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Tunnetustihan on aina vaikeaa
nousta ylös kukonlaulun ai-
kaan, pimeyden vielä vallites-
sa ulkosalla, mutta erityisen
vaikeaa se on venähtäneen il-
lan jälkeen, jolloin laskuhuma-
lainen sankarimme oli viihdyt-
tämässä pääkaupunkiseudun
vähälukuisia vieraita. Siis rei-
pastakin ripeämpi juoksulenk-
ki Keskustorille, haalareita nis-
kaan vetäen, oli kuin omiaan
selkeyttämään sumuista miel-
tä, varsinkin kun kyseinen lin-
ja-auto olisi kiepannut suoraan
kotioven edestä. No..joskus
aikataulujen lukeminen ja he-
rätyskellon vetäminen saatta-
vat vähentää tuskaa.

Herwoodin katveikkojen läpi
taivalsi uskollisesti liikennelai-
toksen bussi, valmiusryhmän
viritellessä välineistöään tutun
sihinän kuuluessa, ja lopulta
miehet (ja yksi nainen) har-
maissa ulostautuivat keskelle
tuntematonta korpiseutua,
vain repullinen voimajuomaa
ja pussillinen sitruunoita tuke-

KYYKKÄÄMÄÄN

naan. Seuraamalla muita epäi-
lyttävästi pukeutuneita aamu-
virkkuja tie vei lopulta suoraan
vihollisleiriin, TTTK:n pihamaal-
le, ja vieläkin pidemmälle.

Ei etsivä tieltä eksy, ei edes vaik-
ka ryhmänjohtajana olisikin
loikkari, joten yli ja ali nietos-
ten etsiytyi jo enemmän tai vä-

Herwoodin kutsu

Ihmispyramideissa Luuppi oli
sentään ylivoimainen...

M
a
a
ri

t 
T
ik

k
a
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hemmän dopingia nauttinut
vahvistettu kyykkäkomppania
laajalle paikoitusaluepreerial-
le, juhlavalle taistelukentäl-
leen. Välittämättä vastustaji-
ensa kummastuneista katsah-
duksista valmistivat uljaat joh-
tajat maittavat aamupalat us-
kaliaille kumppaneilleen, sit-
russiivun ja suolaripauksen ke-
ra, jota ilman ei seurannut esi-
tys olisi ollut läheskään yhtä
kunnianhimoinen.

Saunahan on jokaisen suoma-
laisen taivas, oli sitten kysees-
sä itsensä paistaminen tai syn-
nytys, tai vaikkapa hienosti
menneen turnauksen juhlimi-
nen. Joukko uupuneita luuppi-
laisia siis matkasi teekkarisau-
nan suojiin, kunniakkaat kol-
me häviötä tilillään, siis juuri
se mitä oli lähdetty hakemaan.
Edes lukuisat kaadot tai väki-
juomaan pudonneeen toverin
tukeminen onnistuneessa heit-
toyrityksessä eivät saaneet us-
koa horjumaan tavoitteen saa-
vuttamiseen, kanssakilpailijoi-
den epäakateemisesta käy-
töksestä huolimatta.

Koska löylyn henki tuntien ku-
luessa pizzan ja makkaran
avulla oli polttanut viinan kiron

pois kolmesta kisailijasta, nel-
jännen suunnistaessa yöhön
teekkarisulhonsa kanssa, olis
saatava lisää tuota elämän
eliksiiriä. Mikäpä olisikaan ol-
lut parempi paikka nestetank-
kaukseen kuin pommisuojan
kaikuvat käytävät, kunhan ha-
jamielinen allekirjoittanut oli
ensin puhuttu sisään bilelipun
puuttuessa.

Tipoittain noita piihipiäisiä jä-
senistön edustajia rupesi saa-
pumaan joukkomme seuraksi
maanalaisiin tunneleihin, vaik-
kakin vanha totuus 1500 teek-
karista ja kahdesta naisesta pi-
tikin paikkansa läpi myöhäis-
yön tuntien. Kuin kuunvalo ok-
sennuksen peittämille hangille,
laskeutui unohdus reportterim-
me mieleen kellon raksuttaes-
sa kohti aamuyön tunteja. Kari
Peitsamot, viimeisimmät tans-
sibiitit ja ilmastointivaikeuksis-
ta kertova tunnusomainen
tuoksu sulautuivat yhdeksi se-
kavaksi kuvien kollaasiksi, jota
tässä on yritetty tulkita, taksi-
matkan ja sitä seuranneen ar-
meliaan unen poispyyhkivästä
vaikuksesta huolimatta.

        Tomi Heimonen,
bilehilevastaava n:o 2.



Kuva: Maarit Tikka


